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MOTIES

Motions déposées le 11 mai 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Jean-Jacques Viseur au premier ministre
sur «le retard pris par la Belgique dans la mise en oeuvre
de la stratégie de Lisbonne» (n° 329).

1. Motion de recommandation (15.07 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Jacques
Viseur

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

demande au gouvernement

de prendre l’initiative de rédiger à brève échéance
une feuille de route précisant des objectifs qualitatifs

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 11 mei 2004 tot besluit van de
interpellatie van de heer Jean-Jacques Viseur tot de
eerste minister over «de door België opgelopen ach-
terstand bij de tenuitvoerlegging van de strategie van
Lissabon» (nr. 329).

1. Motie van aanbeveling (15.07 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Jacques
Viseur

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

vraagt de regering

op korte termijn een stappenplan met tussentijdse
kwalitatieve doelstellingen uit te werken waarin wordt
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aangegeven aan de hand van welke precieze middelen
en doeltreffende instrumenten en volgens welk duide-
lijk tijdpad België de op de Europese Raad van Lissa-
bon vastgestelde doelstellingen voor 2010, namelijk een
werkgelegenheidsgraad van 70% en een
werkloosheidspercentage van minder dan 4%, kan be-
reiken.

Gelet op de vertraging die ons land ter zake heeft
opgelopen, acht de Kamer het niet opportuun tot vol-
gend jaar te wachten – waardoor 2004 een verloren
jaar zou worden – om een efficiënt instrument voor het
bereiken van de doelstellingen van Lissabon uit te wer-
ken.

2. Eenvoudige motie (15.08 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Jacques
Viseur

en het antwoord van de minister van Werk en Pen-
sioenen

gaat over tot de orde van de dag.

intermédiaires et identifiant des moyens précis, des
instruments efficaces et un calendrier clair afin de per-
mettre à la Belgique d’atteindre les objectifs fixés à
l’horizon 2010 lors du Conseil européen de Lisbonne, à
savoir un taux d’emploi de 70% et un taux de chômage
inférieur à 4%.

Etant donné le retard pris par la Belgique, la Cham-
bre considère qu’il n’est pas opportun d’attendre l’an-
née prochaine – et donc de faire de l’année 2004 une
année perdue – pour mettre en place un instrument
efficace de pilotage des objectifs de Lisbonne.

Jean-Jacques VISEUR (cdH)

2. Motion pure et simple (15.08 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Jacques
Viseur

et la réponse du ministre de l’Emploi et des Pen-
sions

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Annelies STORMS (sp.a-spirit)
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